

2024年11月15日

各位

会社名 株式会社かんぽ生命保険  
代表者名 取締役兼代表執行役社長 谷垣 邦夫  
(コード番号：7181 東証プライム)

(訂正)「通期連結業績予想の修正に関するお知らせ」の  
一部訂正について

2024年11月14日に公表しました「通期連結業績予想の修正に関するお知らせ」の記載事項の一部に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

1. 訂正の理由

上記資料提出後に記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、訂正させていただきます。

2. 訂正内容

下記のとおり記載内容の一部を訂正しております。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

1. 2025年3月期連結業績予想数値(2024年4月1日～2025年3月31日)の修正

(1) 修正の内容

(単位：百万円)

	経常収益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	5,960,000	200,000	79,000	206円39銭
今回発表予想(B)	6,130,000	220,000	120,000	313円50銭
増減額(B-A)	+170,000	<u>+2,000</u>	+41,000	—
増減率(%)	+2.9%	+10.0%	+51.9%	—
(参考)前期実績 (2024年3月期)	6,744,134	161,173	87,056	227円45銭

(訂正後)

1. 2025年3月期連結業績予想数値(2024年4月1日~2025年3月31日)の修正

(1) 修正の内容

(単位:百万円)

	経常収益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	5,960,000	200,000	79,000	206円39銭
今回発表予想(B)	6,130,000	220,000	120,000	313円50銭
増減額(B-A)	+170,000	<u>+20,000</u>	+41,000	—
増減率(%)	+2.9%	+10.0%	+51.9%	—
(参考)前期実績 (2024年3月期)	6,744,134	161,173	87,056	227円45銭

以上